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This session will be held at 6PM, so join us in the showroom (35045 Plymouth Road, Livonia M1 48150) or live online via
Proxibid! Follow us on Facebook and Twitter @back2past for updates. Visit our store website at
GOBACKTOTHEPAST.COM or call 313-533-3130 for more information! (Showroom Terms: No buyer's premium!)

Get the full catalog with photos, prebid and join us live at www.proxibid.com/backtothepast (See site for terms)

LOT #

LOT #

1

Auctioneer Announcements
300 valiant lots of comics, cards, records, & more guard
Wednesday from Xerxes' invasion!

12

Topps (1968) Baseball Lot of (9)
Includes Ed Mathews & others all in excellent condition. Please
inspect photo for details.

2 Dark Mysteries #14/1953 Golden Age Horror 13 Golden Age Mixed Lot of (5)
Classic Living Dead cover in VG condition. Includes Howdy Doody #4, 3-D Comics (TOR) and others. You get
3 Marvel/DC Comics Bronze Treasury Lot (7) all that is pictured most in Good/VG condition.
Group of Vintage Bronzy Age Treasuries. Most in Fine/Fine+ 14 Long Box of Modern Age Comics
Condition. You get all that is pictured. Long Comic Box May include Marvel's, DC's and Indy Titles Mostly
4 Marvel, DC & Other Mixed Bronze Lot (25) from the Modern Age. Conditions Range from VG/VG+ t VF/NM.
Excellent Assortment of Bronze Age Marvels, DC's and Others You Get the Whole Shabang!
(Charlton, Gold Key, Etc.). Most top titles are represented. 15 Four Color #367/1952 Barks Donald Duck
Conditions range mostly from VG/VG+ to Fine/Fine+. You get all VG/VG+ condition.
that is pictured. 16  Crime Noir Paperback Book Box Lot
5 Laurel & Hardy Comics #28/1956 Estate found group of mostly (1950's) Crime paperback books. Lots
Scarce St. John comic in F/F+ condition. of great covers here - you get all that is pictured.
6 Binder Of Silver & Bronze Age Comics 17 Topps (1968) Baseball Lot of (9)
Estate found binder with approximately (25) silver & bronze age Includes Brooks Robinson & others all in excellent condition.
Marvel, DC & other comics. Please note these are strictly reader Please inspect photo for details.
copies in Fair/Good condition. 18 Topps (1968) Baseball Lot of (9)
7 Binder Of Silver & Bronze Age Comics Includes Rocky Calavito & others all in excellent condition. Please
Estate found binder with approximately (25) silver & bronze age inspect photo for details.
Mar.vel,. DC & other comig; Please note these are strictly reader 19 Topps (1968) Baseball Lot of (29)
copies in Fair/Good condition. Includes various common plays. All in excellent condition please
8 Binder Of Silver & Bronze Age Comics inspect photos for details.
Estate found binder with approximately (25) silver & bronze age 20 Mutt & Jeff #86/1956 Scarce Silver DC
Marvel, DC & other comics. Please note these are strictly reader F/F+ condition.
copies in Fair/Good condition.
21 (1968) Hank Aaron Topps Baseball Card #110
9 Binder Of Silver & Bronze Age Comics Estate found baseball card in excellent condition. Please inspect
Estate found binder with approximately (25) silver & bronze age photo for details.
Marvel, DC & other comics. Please note these are strictly reader )
copies in Fair/Good condition, 22 (1968) Tom Sever Topps Rookle Card #45. . .
Estate found baseball card in excellent condition. Please inspect
10 Long Box of Modern Age Comics photo for details.
Mostly Marvels & DC's in NM condition. You get the whole box. )
23 (1968) Nolan Ryan Topps Rookie Card #177
11 (1968) Rod Carew Topps Baseball Card #30

Estate found baseball card in excellent condition. Please inspect
photo for details.

Estate found baseball card in excellent condition. Please inspect
photo for details.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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24

Estate Found Box 70's/80's Baseball Cards

We found (2) boxes of sports cards in the attic. A small box and a
large box. This is the smaller box. They appear to be mostly 1970's
and 80's Topps Baseball original owner cards. Your getting them
just the way we did! Happy Treasure Hunting!

38

Short Box of Modern Age Comics

Mixture that may include Marvel's, DC's and other publishers.
Conditions range mostly from F/F+ to NM. You get the whole
boxful.

25

Estate Found Box 70's/80's Baseball Cards

We found (2) boxes of sports cards in the attic. A small box and a
large box. This is the Larger box. They appear to be mostly 1970's
and 80's Topps Baseball original owner cards. Your getting them
just the way we did! Happy Treasure Hunting!

39

Doc Savage Lot of (9) Golden Age Pulps
Classic Doc Savage Pulps all from (1941). Most appear VG/VG+
condition complete with covers.

40

Star Spangled War Stories #46/1956 Gold
VG/VG+ condition.

26

Barris (1960's) Hot Rods Non-Sport Lot (18)
Obscure non-sport card series most in excellent condition.

27

(1967) Topps Football Lot of (24)
Includes Ernie (Big Cat) Ladd & others. You get all that is pictured
most in excellent condition. Please inspect photos for details.

41

Doc Savage Lot of (7) Golden Age Pulps
Classic Doc Savage Pulps all from (1943). Most appear VG/VG+
condition complete with covers.

28

Milt Wilcox Signed Tiger Baseball
Legendary Detroit Tiger's player (1984-1994) signed baseball.

42

Short Box of Modern Age Comics
Mixture of mainly independent publishers. Conditions range mostly
from F/F+ to NM. You get the whoe boxful.

29

Walt Disney Golden Age Lot of (4)
Includes Comics & Stories #'s 145 & 161, Uncle Scrooge #8 and
Donald Duck #45 in VG condition.

43

Amazing Stories Golden Age Pulp Lot of (8)
Lots of classic covers here most in VG/VG+ condition.

30

Archie (1954-1955) Giant Annual #6
VG/VG+ condition.

44

Long Box of Modern Age Comics

Long Comic Box May include Marvel's, DC's and Indy Titles Mostly
from the Modern Age. Conditions Range from VG/VG+ t VF/NM.
You Get the Whole Shabang!

31

Bronze/Copper Mixed Group

Neat little group includes X-Men #109 (water damage), Man-Thing
#1 (coverless), Star Trek, Golden Press Trade paperback and
others you get all that is pictured.

45

Whack #1/1953 Three Dimension Comics
3-D glasses no longer present. VG/VG+ condition.

32

(1915) Spalding's Official Baseball Guide

Great early baseball publication in overall nice condition
considering its age. Does have tape repair on spine. Please inspect
photos for details.

46

Crime Noir Paperback Book Box Lot
Estate found group of mostly (1950's) Crime paperback books. Lots
of great covers here - you get all that is pictured.

47

Short Box of Modern Age Comics
Mixture of mainly independent publishers. Conditions range mostly
from F/F+ to NM. You get the whoe boxful.

33

(1959) Al Kaline Topps Baseball Card #360
Excellent condition. Please inspect photos for details.

48

Amazing Stories Golden Age Pulp Lot of (8)
Lots of classic covers here most in VG/VG+ condition.

34

Long Box of Modern Age Comics

Long Comic Box May include Marvel's, DC's and Indy Titles Mostly
from the Modern Age. Conditions Range from VG/VG+ t VF/NM.
You Get the Whole Shabang!

49

Short Box of Modern Age Comics
Mixture of mainly independent publishers. Conditions range mostly
from F/F+ to NM. You get the whoe boxful.

35

Walt Disney Christmas Parade/Dell Giant #7
(1955) Dell Giant in F/F+ condition.

50

Buster Brown Comic Book #36/Golden Age
VG/VG+ condition.

36

Badge of Justice #22/1955 Golden Age Crime
VG/VG+ condition.

51

Amazing Stories Golden Age Pulp Lot of (6)
Lots of classic covers here most in VG/VG+ condition.

37

Doc Savage Lot of (8) Golden Age Pulps
Classic Doc Savage Pulps all from (1942). Most appear VG/VG+
condition complete with covers.

52

Short Box of Modern Age Comics

Mixture that may include Marvel's, DC's and other publishers.
Conditions range mostly from F/F+ to NM. You get the whoe
boxful.

53

Fantastic Adventures Golden Pulp Lot (8)
Lots of classic covers here most in VG/VG+ condition.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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54

Long Box of Modern Age Comics

Long Comic Box May include Marvel's, DC's and Indy Titles Mostly
from the Modern Age. Conditions Range from VG/VG+ t VF/NM.
You Get the Whole Shabang!

69

Short Box of Modern Age Comics

Mixture that may include Marvel's, DC's and other publishers.
Conditions range mostly from F/F+ to NM. You get the whoe
boxful.

55  Adventures of Bob Hope #28/1954 70 Casper The Friendly Ghost #12/1953
Late Golden age book in VG condition. VG/VG+ condition.

56 Short Box of Modern Age Comics 71 MAD Magazine Paperback Book Lot of (12)

Mixture of mainly independent publishers. Conditions range mostly Lots of classic MAD reading here. You get all that is pictured.
from F/F+to NM. You get the whoe boxful. 72 Copper Age Magazine/Trade PBK Group

57 Fantastic Adventures Golden Pulp Lot (8) Magazine box stuffed full of mostly copper age magazines and
Lots of classic covers here most in VG/VG+ condition. trades.

58 Short Box of Modern Age Comics 73 DC Bronze 100 Page Giant Lot of (8)

Mixture that may include Marvel's, DC's and other publishers. Classic Bronze age giants most in F/F+ condition.
Conditions range mostly from F/F+ to NM. You get the whoe 74 Long Box of Modern Age Comics
boxful Long Comic Box May include Marvel's, DC's and Indy Titles Mostly

59 Golden Age Mixed Humor Lot of (5) from the Modern Age. Conditions Range from VG/VG+ t VF/NM.
Includes Casper the Friendly Ghost #41 and others. You get all is You Get the Whole Shabang!
pictured most in VG/VG+ condition. 75 Daredevil #124/1954/Lev Gleason

60 Heckle & Jeckle #14/1953/St. John VG/VG+ condition.

VGIVG+ condition. 76  Star Trek Sharp Gold Key Bronze Lot of (17)

61 Famous Monsters & More Monster Group Includes issues 32-37, 42-51 & 54 most in high-grade VF+/NM
Includes Several Issues of Famous Monsters as well as several condition.
other Monster related books. You get all that is pictured. 77 Tarzan Bronze Age Magazine/Trade Group

62 Amazing Stories Golden Age Pulp Lot of (8) Neat lot of vintage Tarzan reprint stuff. You get all that is pictured.
Lots of classic covers here most in VG/VG+ condition. 78 Warren Eerie Magazine Lot of (10)

63 Short Box of Modern Age Comics Group of various classic bronze age issues of the legendary horror
Mixture that may include Marvel's, DC's and other publishers. magazine. Most in F/F+ or better condition. You get all that is
Conditions range mostly from F/F+ to NM. You get the whoe pictured.
boxful. 79 Comic Book Store Group of Promo Posters

64 Long Box of Modern Age Comics Box full of various vintage comic book posters given only to
Long Comic Box May include Marvel's, DC's and Indy Titles Mostly retailers. You get all that is pictured.
from the Modern Age. Conditions Range from VG/VG+ t VF/NM. 80 G.l. Combat #38/1956 Golden Age
You Get the Whole Shabang! VG/VG+ condition.

65  Daredevil #118/1954/Lev Gleason 81 Warren Creepy & Eerie Magazine Lot of (10)

VG/VG+ condition. Group of various classic bronze age issues of the legendary horror

66 Amazing Stories/Fantastic Adv. Pulp Lot (8) magazine. Most in F/F+ or better condition. You get all that is
Lots of classic covers here most in VG/VG+ condition. pictured.

67 Short Box of Modern Age Comics 82 Comic Book Store Group of Promo Posters
Mixture that may include Marvel's, DC's and other publishers. Box full of various vintage comic book posters given only to
Conditions range mostly from F/F+ to NM. You get the whoe retailers. You get all that is pictured.
boxful. 83 Warren Creepy & Eerie Magazine Lot of (10)

68 MAD Magazine Paperback Book Lot of (13) Group of various classic bronze age issues of the legendary horror

Lots of classic MAD reading here. You get all that is pictured.

magazine. Most in F/F+ or better condition. You get all that is
pictured.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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84

Short Box of New/Old Comic Overstock

Short Box filled with Multiple Copies of New/Old stock of Modern
Comics. May Include a Mixture of (Mostly) Marvel & DC Plus a few
Indy Titles. Mostly VF/VF+ to NM.

98

File Box of Vintage Trade Paperbacks
Large box filled with mostly copper age independent publisher and
some DC trade paperbacks. You get all that is pictured.

99 Non-Sport Card Vintage Pack Group
85 Archie Comics #78/1956 Golden Age Star Wars, Space 1999, Hulk & lots more! Take a look at all these
VG/VG+ condition. sealed packs. You get all that is pictured.
86 Comic Book Store Group of Promo Posters 100 Peter Pan Treasure Chest/1952 Dell Giant
Box full of various vintage comic book posters given only to Rarest of all of the Dell Giant-Size books. This copy is in
retailers. You get all that is pictured. impressive VG+ condition.
87 Warren Eerie Magazine Lot of (10) 101 Bruce Lee Group of Vintage Paperback Books
Group of various classic bronze age issues of the legendary horror Neat selection of (1970's) era Bruce Lee/Karate paperback books.
magazine. Most in F/F+ or better condition. You get all that is 102 Lot of (3) Silver Age Big Little Books
pictured. Major Matt Mason and Others. You get all that is pictured.
88 Comic Book Store Group of Promo Posters 103 Silver/Bronze Age Comic Magazine Lot (10)
Box.fuII of various vintage comic book posters given only to Mixture of vintage magazines. Lots of great reading here most in
retailers. You get all that is pictured. F/F+ or better. Includes Conan & other titles. You get all that is
89 Golden Age Mixed Humor Lot of (5) pictured.
Includes Blondie #64 and others. You get all that is pictured most 104 Short Box of New/Old Comic Overstock
in VG/VG+ condition. Short Box filled with Multiple Copies of New/Old stock of Modern
90 My Friend Irma #41/1954 Marvel/Atlas Comics. May Include a Mixture of (Mostly) Marvel & DC Plus a few
F/F+ condition. Indy Titles. Mostly VF/VF+ to NM.
91 Warren Creepy & Eerie Magazine Lot of (10) 105 Little Lotta #2/1956/Scarce Harvey Comic
Group of various classic bronze age issues of the legendary horror They finally figured out a way to keep this kid out of the fridge!
magazine. Most in F/F+ or better condition. You get all that is VG/VG+ condition.
pictured. 106 Unknown Worlds Science Fiction #1 Lot (2)
92 Vintage Movie Related Magazine Group Obscure (1976) Marvel Bronze magazine both in Sharp NM
Indiana Jones, Sherlock Holmes & other movie related magazines. condition.
You get all that is pictured. 107 Hellblazer 2-93
93 Warren Creepy & Eerie Magazine Lot of (10) Short box filled with early Hellblazer run. Includes issues 2-10 and
Group of various classic bronze age issues of the legendary horror most other issues from 11 up. Mostly VF/VF+ condition.
magazine. Most in F/F+ or better condition. You get all that is 108 Conan Bronze Age Massive Lot
pictured. Long box filled with a partial run of King Conan and a partial run of
94  Short Box of New/Old Comic Overstock Conan 33-157 plus annuals. Conditions appear to be mostly F/F+
Short Box filled with Multiple Copies of New/Old stock of Modern or better. You get the whole shebang.
Comics. May Include a Mixture of (Mostly) Marvel & DC Plus a few 109 Short Box of Modern Age Comics
Indy Titles. Mostly VF/VF+ to NM. Mixture that may include Marvel's, DC's and other publishers.
95 Donald Duck Beach Party #3/1956 Conditions range mostly from F/F+ to NM. You get the whoe
Dell Giant in VG condition. boxful.
96 File Box of Vintage Trade Paperbacks 110 Box Full of Modern Comics
Large box filled with mostly copper age independent publisher Found it in our back room! Your buying it the way we found it!
trade paperbacks. Looks like mostly Modern Age Marvels & DC's. Most in VF/VF+ or
97 Cerebus The Aardvark 13-200 + Trades better condition.
We didn't check them all, but it looks like a complete run of issues 111 Copper Age Magazine/Trade PBK Group

between 13-200. Most in VF/VF+ or better condition. The group
also includes a batch of Cerebus trade paperbacks.

Lots of classic issues of the Comics Journal plus an assortment of
independent publisher graphic novels.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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112

Short Box of Modern Age Comics
Mixture of mainly independent publishers. Conditions range mostly
from F/F+ to NM. You get the whoe boxful.

125

Betty & Veronica #16/1955 Pin-Up Cover
VG/VG+ condition.

113

Star Trek Paperback Book Group
Large box lot filled with various Star Trek paperback books. You
get all that is pictured.

126

Marvel Preview Bronze Lot of (5)
Includes issues 16, 17, 19, 20 & 24 in sharp VF/NM condition.

114

Short Box of New/Old Comic Overstock

Short Box filled with Multiple Copies of New/Old stock of Modern
Comics. May Include a Mixture of (Mostly) Marvel & DC Plus a few
Indy Titles. Mostly VF/VF+to NM.

127

Warren Creepy Magazine Lot of (10)

Group of various classic bronze age issues of the legendary horror
magazine. Most in F/F+ or better condition. You get all that is
pictured.

115

Box Full of Modern Comics

Found it in our back room! Your buying it the way we found it!
Looks like mostly Modern Age Marvels & DC's. Most in VF/VF+ or
better condition.

128

Marvel, DC & Other Mixed Bronze Lot (25)

Excellent Assortment of Bronze Age Marvels, DC's and Others
(Charlton, Gold Key, Etc.). Most top titles are represented.
Conditions range mostly from VG/VG+ to Fine/Fine+. You get all
that is pictured.

116

Short Box of Modern Age Comics

Mixture that may include Marvel's, DC's and other publishers.
Conditions range mostly from F/F+ to NM. You get the whoe
boxful.

129

Golden Age Children's Books, BLB's & More

Classic assortment of Golden Age Era children's books including
Tom Corbett, Wizard of Oz, Disney and More! You get all that is
pictured.

117

Star Trek Paperback Book Group
Large box lot filled with various Star Trek paperback books. You
get all that is pictured.

130

Buzzy #61/1955 Scarce DC Pin-Up Cover
VG/VG+ condition.

118

Short Box of Modern Age Comics

Mixture that may include Marvel's, DC's and other publishers.
Conditions range mostly from F/F+ to NM. You get the whoe
boxful.

131

Marvel, DC & Other Mixed Bronze Lot (25)

Excellent Assortment of Bronze Age Marvels, DC's and Others
(Charlton, Gold Key, Etc.). Most top titles are represented.
Conditions range mostly from VG/VG+ to Fine/Fine+. You get all
that is pictured.

119

Star Trek Paperback Book Group
Large box lot filled with various Star Trek paperback books. You
get all that is pictured.

132

Charlie Brown/Peanuts Mixed Group
Includes older paperback books and modern comics. You get all
that is pictured.

120

Four Color #676/1955/Scarce Issue
Very difficult Golden age issue with low print run in F/F+ condition.

121

Dennis the Menace Silver/Bronze Short Box
Get a load of this! An entire short box of Dennis fun! Most in F/F+
or better condition.

133

Marvel, DC & Other Mixed Bronze Lot (25)

Excellent Assortment of Bronze Age Marvels, DC's and Others
(Charlton, Gold Key, Etc.). Most top titles are represented.
Conditions range mostly from VG/VG+ to Fine/Fine+. You get all
that is pictured.

122

Playboy Magazine Mixed Era Group
Magazine box filled with Playboy Magazines from the 1960's to
present. You get the whole box full.

134

Short Box of New/Old Comic Overstock

Short Box filled with Multiple Copies of New/Old stock of Modern
Comics. May Include a Mixture of (Mostly) Marvel & DC Plus a few
Indy Titles. Mostly VF/VF+ to NM.

123

Marvel/DC Late Bronze Group
Group of mostly superhero late bronze Marvel's and DC's. Most
appear to be F/F+ or better condition.

135

Mutt & Jeff #85/1956 Scarce Silver DC
VG/VG+ condition.

124

Short Box of New/Old Comic Overstock

Short Box filled with Multiple Copies of New/Old stock of Modern
Comics. May Include a Mixture of (Mostly) Marvel & DC Plus a few
Indy Titles. Mostly VF/VF+to NM.

136

Golden Age Comics Mixed Group (22)
Assortment of Dells and other publishers. Mostly VG/VG+
Condition.

137

Marvel, DC & Other Mixed Bronze Lot (25)

Excellent Assortment of Bronze Age Marvels, DC's and Others
(Charlton, Gold Key, Etc.). Most top titles are represented.
Conditions range mostly from VG/VG+ to Fine/Fine+. You get all
that is pictured.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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138

Golden Age Comics Mixed Group (22)
Assortment of Dells and other publishers. Mostly VG/VG+
Condition.

154

Star Wars (1977) Burger Chef Posters Set(4)
Complete set in excellent condition with No tac holes or tape
stains.

139

Marvel, DC & Other Mixed Bronze Lot (25)

Excellent Assortment of Bronze Age Marvels, DC's and Others
(Charlton, Gold Key, Etc.). Most top titles are represented.
Conditions range mostly from VG/VG+ to Fine/Fine+. You get all
that is pictured.

155

Mighty Mouse #51/1954/St. John
VG/VG+ condition.

140

Heckle & Jeckle #13/1953/St. John
VG/VG+ condition.

156

45 RPM Vintage Children's Record Group
Wyatt Earp, Zorro, Smokey the Bear & many other classic (1950's)
children's record albums. You get all that is pictured

141

Vampirella #51/1976 Lot of (2)
Classic pin-up cover both in sharp VF+ condition.

157

Star Wars Marvel NM Bronze Lot of (14)
Includes Issues 21-22, 24-26, 28-36. Most in Sharp NM Condition.

142

Famous Monsters #129/1976 Lot of (2)
Classic Warren magazine both in NM condition.

158

Star Wars Marvel NM/M Run 13-20
High Grade Run! Most in NM Condition.

143

DC Superstars #17/1977/Key Huntress
Sharp VF/VF+ condition.

159

Star Wars Marvel NM/M Run 7-12
High Grade Run! Most in NM Condition.

144

Short Box of New/Old Comic Overstock

Short Box filled with Multiple Copies of New/Old stock of Modern
Comics. May Include a Mixture of (Mostly) Marvel & DC Plus a few
Indy Titles. Mostly VF/VF+ to NM.

160

Peter Porkchops #32/1954 Scarce DC
VG/VG+ condition.

161

Star Wars Marvel Original Run 1-6/Sharp
High Grade Run! Most in NM Condition.

145

Casper The Friendly Ghost #10/1953
Rare Paramount Pictures issue in Good/VG condition.

162

Kobra DC Bronze Age Set 1-7/High Grade
High Grade Run! Most in NM Condition.

146

X-Men #104/1977 Classic Magneto Cover
Sharp VF/VF+ condition.

163

Starfire DC Bronze Age Set 1-8/High Grade
High Grade Run! Most in NM Condition.

147

X-Men #110/1978/Bronze New Team
VF condition.

164

Adv. of Dean Martin & Jerry Lewis #28/1956
VG/VG+ condition.

148

Giant-Size Chillers #1/1st Lilith Appearance
VG/VG+ condition.

165

Outlaw Kid #3/1955 Marvel-Atlas
Scarce early issue in VG+ condition.

149

Large Group of Modern Trade Paperbacks
Mostly indy publishers with lots of Image. All are Mint/Unread.

166

Star Hunters DC Bronze Set 1-7/High Grade
High Grade Run! Most in NM Condition.

150

Daredevil #121/1955 Golden /Lev Gleason
VG/VG+ condition.

167

Steel DC Bronze Set 1-5/High Grade
High Grade Run! Most in NM Condition.

151

Marvel, DC & Other Mixed Bronze Lot (25)

Excellent Assortment of Bronze Age Marvels, DC's and Others
(Charlton, Gold Key, Etc.). Most top titles are represented.
Conditions range mostly from VG/VG+ to Fine/Fine+. You get all
that is pictured.

168

Strange Sports DC Bronze 1-6/High Grade
Obscure DC Early Bronze Set. You wont find a complete run of
these too often! Sharp VF+/NM Run.

169

Stalker DC Bronze 1-4/High Grade
High Grade Run! Most in NM Condition.

152

Batman Beyond (1999) Run 1-12
NM Condition

170

Adventures of Bob Hope #29/1954
VG/VG+ condition.

153

Marvel, DC & Other Mixed Bronze Lot (25)

Excellent Assortment of Bronze Age Marvels, DC's and Others
(Charlton, Gold Key, Etc.). Most top titles are represented.
Conditions range mostly from VG/VG+ to Fine/Fine+. You get all
that is pictured.

171

Sandman/Kirby Bronze Run 1-6/Sharp
Nice VF/VF+ Group.

172

Incredible Hulk Lot of (2) Silver Issues
Includes #108 (Fine) and #118 (VG/VG+)

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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173

Jonah Hex Sharp Bronze Group of (6)
Includes Issues 11, 13, 14, 15, 16, 18 and 19. NM Copies.

185

Four Color Comics #621/1955/Francis
F/F+ condition.

174

Marvel, DC & Other Mixed Bronze Lot (25)

Excellent Assortment of Bronze Age Marvels, DC's and Others
(Charlton, Gold Key, Etc.). Most top titles are represented.
Conditions range mostly from VG/VG+ to Fine/Fine+. You get all
that is pictured.

186

Modern Oversized Trade Paperback Group
Box stuffed full of modern trade paperbacks. Mostly Indy stuff in
NM condition. You get all that is pictured.

175

Charles Starrett/Durango Kid #32/1954
VG/VG+ condition.

187

Image Comics Short Box of Mixed Titles
Short box filled with (Mostly) all Image Titles in NM condition.

176

Planet of the Apes Marvel Bronze Run 1-11
Classic Bronze Age Series. Most are Sharp VF+/NM Copies.

188

Image Comics Short Box of Mixed Titles
Short box filled with (Mostly) all Image Titles in NM condition.

177

Shazam DC Bronze 1-16/High Grade Run
Includes (6) of the Tough to find 100 Page Giants. Sharp run with
most in VF/NM Condition.

189

Image Comics Short Box of Mixed Titles
Short box filled with (Mostly) all Image Titles in NM condition.

190

Walt Disney 's Comics #186/1956
F/F+ condition.

178

DC Comics Mixed Bronze/Modern Lot

Lots of neat little goodies here including a Kamadi #1. Conditions
are all over the board from G/VG to NM. You get all that is
pictured.

191

Morning Glories Volume | Trade Pbk Lot (9)
Dealer lot of (9) NM 1st printings.

179

Marvel, DC & Other Mixed Bronze Lot (25)

Excellent Assortment of Bronze Age Marvels, DC's and Others
(Charlton, Gold Key, Etc.). Most top titles are represented.
Conditions range mostly from VG/VG+ to Fine/Fine+. You get all
that is pictured.

192

Image Comics Trade Paperback Lot of (12)
Walking Dead and Others. NM condition. You get all that is
pictured.

193

Image Comics Short Box of Mixed Titles
Short box filled with (Mostly) all Image Titles in NM condition.

180

Charles Starrett/Durango Kid #23/1953
VG/VG+ condition.

194

Flash Early Bronze Group of (15)
Includes 201, 202, 210, 214, 215, 216, 217, 218, 219, 220, 221,
222, 223 and 224. Most in VG/VG+ Condition.

181

Modern Store Overstock Case

Diamond Box that includes approx. (40) NM Copies each of
Godland #34, Savage Dragon #169, Skull Kickers #6 and Infinite
Vacation #1 (Second Printing). Winter is Coming.

195

Poppo The Popcorn Clown #1/Lev Gleason
Obscure Golden age book in VG/VG+ condition.

196

Image Comics Short Box of Mixed Titles
Short box filled with (Mostly) all Image Titles in NM condition.

182

Modern Store Overstock Case

Diamond Box that includes approx. (40) NM copies each of The
Mission #1, Proof Endangered #3, Twilight Guardian #2 and
Memoir #2. Winter will be here soon.

197

Image Comics Short Box of Mixed Titles
Short box filled with (Mostly) all Image Titles in NM condition.

183

Modern Store Overstock Case

Diamond Box that includes approx. (40) NM copies each of Spawn
#203 (Low Print Run), Who is Jake Ellis #2, Morning Glories #7
and Turf #4. Don't overlook this lot the Spawn is a little hidden
gem.

198

Large Group of Modern Trade Paperbacks
Short box filled with Modern Trade Paperbacks. Lots of Image Stuff
here! Most appears NM condition.

199

Marvel Comics Modern Short Box/Mixed
Short box filled with (Mostly) all Marvel Titles in NM condition.

200

Casper The Friendly Ghost #20/1954
Scarce early issue in VG+ condition.

184

Marvel, DC & Other Mixed Bronze Lot (25)

Excellent Assortment of Bronze Age Marvels, DC's and Others
(Charlton, Gold Key, Etc.). Most top titles are represented.
Conditions range mostly from VG/VG+ to Fine/Fine+. You get all
that is pictured.

201

Image Comics Short Box of Mixed Titles
Short box filled with (Mostly) all Image Titles in NM condition.

202

Last of the Holly Comic Collection
A little bit of everything here. Mostly modern stuff...previously
passed lots, etc. You get the whole box.

203

Incredible Hulk 263-400 Lot of (50) Issues
Nice group of copper age issues. Most appear Sharp VF/VF+ to
NM condition.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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204

Flash Early Bronze 225-249 (missing only 4)
Nice Run Missing Only 226, 228, 236, 246. Most are Fine/Fine+ or
Better.

220

Astonishing #47/1956 Marval Atlas
VG/VG+ condition.

205

Casper The Friendly Ghost #19/1954
VG/VG+ condition.

206

Marvel Copper Age Short Box
Lots of Classic Copper Age stuff here. Conditions range from
(mostly) Fine/Fine+ to NM

221

Group of Vintage Screw Newspapers/More

Group of Extremely difficult to find Vintage Al Goldstein Men's
Magazines due to the cheap paper they were printed on. Group
also includes several similar publications from the era. 10+ in all.

207

X-Men 198-259 Group of (35) Issues
Nice group of copper age issues. Most appear Sharp VF/VF+ to
NM condition.

222

West Coast Avengers 5-59 Group of (45)
Nice group of copper age issues. Most appear Sharp VF/VF+ to
NM condition.

223

Star Wars Group of Vintage Ephemera
Assortment of Books, Magazines and a Box full of vintage Star
Wars & ESB cards and stickers. You get all that is pictured.

208 Iron Man 162-254 Group of (40) Issues
Nice group of copper age issues. Most appear Sharp VF/VF+ to 224 Flash Bronze Age Run 275-300 Complete
NM condition. Most in VG/VG+ or Better Condition.
209 Spectacular Spiderman 86-194 Lot of (50) 225 Cave Girl #14/1954/Powell Tundra Story
Nice group of copper age issues. Most appear Sharp VF/VF+ to VG/VG+ condition.
NM condition. 226 Web of Spiderman 2-52 Group of (48)
210 Leading Comics #74/1954 DC Comics Nice group of copper age issues. Most appear Sharp VF/VF+ to
VG/VG+ condition. NM condition.
211 1 Love Lucy Group of Comics & Ephemera 227 Star Wars & Other Group of Movie Stills

Box full of Vintage | Love Lucy Items Including Comics, Ephemera

and Other pieces of Vintage Lucy Gold! You get all that is pictured.

Assortment of 1970's Era Movie & Television 8 X 10 B/W photos.
Some duplicates. You get all that is pictured.

212

| Love Lucy Group of Comics & Ephemera
Box full of Vintage | Love Lucy Items Including Comics, Ephemera

and Other pieces of Vintage Lucy Gold! You get all that is pictured.

228

Avengers 289-359 Group of (40) Issues
Nice group of copper age issues. Most appear Sharp VF/VF+ to
NM condition.

213

| Love Lucy Group of Comics & Ephemera
Box full of Vintage | Love Lucy Items Including Comics, Ephemera

and Other pieces of Vintage Lucy Gold! You get all that is pictured.

229

Cartoons/Hot-Rods Vintage Lot of (16)
All-Time Classic Drag Racing Cartoon Magazines. Most in VG/VG+
condition. You get all that is pictured.

214 Flash Bronze Age Run 250-274 Complete 230 Uncanny Tales #45/1956/ Marvel Atlas

Most in VG/VG+ or Better Condition. VG/VG+ condition.
215 Roy Rogers Comics #32/1950 231 Avengers 222-288 Group of (39) Issues

VG/VG+ condition. Nice group of copper age issues. Most appear Sharp VF/VF+ to
216 | Love Lucy Group of Comics & Ephemera NM condition.

Box full of Vintage | Love Lucy Items Including Comics, Ephemera

and Other pieces of Vintage Lucy Gold! You get all that is pictured.

217

Daredevil 191-311 Group of (35)
Nice group of copper age issues. Most appear Sharp VF/VF+ to
NM condition.

232

Modern Monster Magazine Lot of (10)
Filmfax and Others. Most in NM Condition. You get all that is
pictured.

218

Warren Spirit Magazine Bronze Lot of (13)
Most in Fine/Fine+ or Better Condition. You get all that is pictured.

233

Batman & Detective Copper Age Lot of (60)
Mixed Group of Classic Caped Crusader Books. Most in VF/VF+ or
Better Condition.

219

Alpha Flight 2-115 Group of (34) Issues
Nice group of copper age issues. Most appear Sharp VF/VF+ to
NM condition.

234

Penthouse & Oui Group 1970's Issues (46)
Large Collection of Issues from the Golden Age of Men's
Magazines.

235

Marvel Tales #112/1953/Marvel Atlas
Classic Undead cover in VG condition.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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236

Modern Monster Magazine Lot of (10)
Creature from the Black Lagoon Stuff and Others. Most in NM
condition. You get all that is pictured.

252

Short Box of Copper Age Marvels & DC's
Short Box filled with Super-Hero Marvel and DC books from the
copper age (mostly). Most appear to be VF/VF+ or better condition.

237

Thor 377-457 Group of (44) Issues
Nice group of copper age issues. Most appear Sharp VF/VF+ to
NM condition.

253

Short Box of Copper Age Marvels & DC's
Short Box filled with Super-Hero Marvel and DC books from the
copper age (mostly). Most appear to be VF/VF+ or better condition.

238

Cerebus The Aardvark Trades 1-12+Portfolio
Original printings of the Classic Cerebus series plus and early
portfolio.

254

Marvel Bronze Monster/Horror Lot (10)
Obscure Marvel Bronze books that reprint Classic Atlas Horror
stuff. Most VG/VG+ or better condition.

239

Warren 1994 Bronze Age Magazine Lot (34)
Large group of the Classic Warren Sci-Fi Magazine. Most are
VF/VF+ or better. You get all that is pictured.

255

Out of the Shadows #13/1954/Cannibalism
VG/VG+ condition.

240

Marvel Tales #143/1956/Marvel Atlas
VG/VG+ condition.

241

Thor 301-376 Group of (47) Issues
Nice group of copper age issues. Most appear Sharp VF/VF+ to
NM condition.

256

Marvel, DC & Other Mixed Bronze Lot (25)

Excellent Assortment of Bronze Age Marvels, DC's and Others
(Charlton, Gold Key, Etc.). Most top titles are represented.
Conditions range mostly from VG/VG+ to Fine/Fine+. You get all
that is pictured.

242

Mixed Group of Vintage Paperback Books
Crime Noir and other stuff. Great group of vintage reading stuff.
You get all that is pictured.

257

Flash Gordon Group of Vintage Books

Includes an assortment of 1970's hardcover and softcover books
featuring Flash Gordon comic strip reprints. You get all that is
pictured.

243

Fantastic Four 248-323 Group of (30)
Nice group of copper age issues. Most appear Sharp VF/VF+ to
NM condition.

244

Gallery & Genesis Group of 1970's (42)
Large Collection of Issues from the Golden Age of Men's
Magazines.

258

Marvel, DC & Other Mixed Bronze Lot (25)

Excellent Assortment of Bronze Age Marvels, DC's and Others
(Charlton, Gold Key, Etc.). Most top titles are represented.
Conditions range mostly from VG/VG+ to Fine/Fine+. You get all
that is pictured.

245

Frankenstein #27/1953/Prize Comics
Classic Mummy cover in VG condition.

259

Life Magazine Group of WW Il Era Issues
Box lot filled with the legendary photography magazine. Many are
WW Il Era.

246

Prince Valiant (1974) Hardcovers Vol. 1-4
Long out of print hardcover books featuring classic Prince Valiant
reprints. All complete with dust jackets.

260

This Magazine is Haunted #17/1954
Classic Dr. Death Cover in VG condition.

247

Amazing Spiderman 161-373 Group of (29)
Nice group of copper age issues. Conditions range from (mostly)
Fine/Fine+ to VF/VF+ or better.

248

Bruce Lee Group of Vintage Magazines
Neat Group of (Mostly) 1980's Era Bruce Lee magazines loaded
with Kung-Fu Goodness!

261

Marvel, DC & Other Mixed Bronze Lot (25)

Excellent Assortment of Bronze Age Marvels, DC's and Others
(Charlton, Gold Key, Etc.). Most top titles are represented.
Conditions range mostly from VG/VG+ to Fine/Fine+. You get all
that is pictured.

249

Bruce Lee Group of Vintage Magazines
Neat Group of (Mostly) 1980's Era Bruce Lee magazines loaded
with Kung-Fu Goodness!

262

Bruce Lee Group of (7) Photo Magazines
Assortment of High quality 1980's era Bruce Lee photo magazines.
All'in excellent condition. You get all that is pictured.

250

This Magazine is Haunted #15/1953
VG/VG+ condition.

263

Bruce Lee Group of (7) Photo Magazines
Assortment of High quality 1980's era Bruce Lee photo magazines.
All'in excellent condition. You get all that is pictured.

251

Short Box of Copper Age Marvels & DC's
Short Box filled with Super-Hero Marvel and DC books from the
copper age (mostly). Most appear to be VF/VF+ or better condition.

264

Werewolf Marvel Bronze Lot of (6)
Includes Issues 6, 7, 9, 12, 14 and 16. Most in Fine/Fine+ or better
condition.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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265

Spellbound #10/1953/Marvel Atlas
1st appearance of The Living Mummy in VG condition.

266

Marvel, DC & Other Mixed Bronze Lot (25)

Excellent Assortment of Bronze Age Marvels, DC's and Others
(Charlton, Gold Key, Etc.). Most top titles are represented.
Conditions range mostly from VG/VG+ to Fine/Fine+. You get all
that is pictured.

278

Star Wars Vintage Non-Sport Card Group
Box filled with various series of Topps Star Wars, ESB and ROTJ
Cards & Stickers. You get all that is pictured.

267

Pogo and Other Vintage Strip Reprint Books
Assortment of vintage comic strip reprint books including Flash
Gordon, Prince Valiant and others. You get all that is pictured.

279

Marvel, DC & Other Mixed Bronze Lot (25)

Excellent Assortment of Bronze Age Marvels, DC's and Others
(Charlton, Gold Key, Etc.). Most top titles are represented.
Conditions range mostly from VG/VG+ to Fine/Fine+. You get all
that is pictured.

268

Marvel, DC & Other Mixed Bronze Lot (25)

Excellent Assortment of Bronze Age Marvels, DC's and Others
(Charlton, Gold Key, Etc.). Most top titles are represented.
Conditions range mostly from VG/VG+ to Fine/Fine+. You get all
that is pictured.

280

Nightmare #12/1954/Joe Kubert Cover
Classic issue featuring excessive gore and severed heads in
VG/VG+ condition.

281

Marvel & DC Bronze Treasury Group of (7)
Group of Classic Bronze Age Treasury Editions. Most in Fine/Fine+
condition. You get all that is pictured.

269

Underground Comics Vintage Box Lot

Box full of 1970-80's Era Underground Comix. No idea if these are
1st prints, 2nd prints, etc. Conditions range from VG/VG+ to
VF/VF+. You get all that is pictured.

282

Marvel, DC & Other Mixed Bronze Lot (25)

Excellent Assortment of Bronze Age Marvels, DC's and Others
(Charlton, Gold Key, Etc.). Most top titles are represented.
Conditions range mostly from VG/VG+ to Fine/Fine+. You get all
that is pictured.

270

Spook #28/1954/Classic Eyeball Cover
VG/VG+ condition.

271

Marvel, DC & Other Mixed Bronze Lot (25)

Excellent Assortment of Bronze Age Marvels, DC's and Others
(Charlton, Gold Key, Etc.). Most top titles are represented.
Conditions range mostly from VG/VG+ to Fine/Fine+. You get all
that is pictured.

283

Batman Group of Vintage Ephemera
Neat assortment of 1960's & 70's Era Batman novelty items. You
get all that is pictured.

284

Group of (5) High Grade Bronze DC #1's
Includes Strange Sports #1 (Tough Book), Stalker #1, Steel #1,
Starfire #1 and Star Hunters #1. All are Sharp VF+/NM Condition.

272

Doc Savage Large Paperback Book Group
Take a look at this! A Pile of Classic Doc Savage paperback books.
You get the whole deal.

285

Haunted Thrills #18/1954/Skull Cover
VG/VG+ condition.

273

Marvel, DC & Other Mixed Bronze Lot (25)

Excellent Assortment of Bronze Age Marvels, DC's and Others
(Charlton, Gold Key, Etc.). Most top titles are represented.
Conditions range mostly from VG/VG+ to Fine/Fine+. You get all
that is pictured.

286

Marvel, DC & Other Mixed Bronze Lot (25)

Excellent Assortment of Bronze Age Marvels, DC's and Others
(Charlton, Gold Key, Etc.). Most top titles are represented.
Conditions range mostly from VG/VG+ to Fine/Fine+. You get all
that is pictured.

274

Spectacular Spiderman (10) Early Bronze
Includes Issues 2-11 and 16. Most in Better VF/VF+ condition.

287

Batman Group of Vintage Ephemera
Neat assortment of 1960's & 70's Era Batman novelty items. You
get all that is pictured.

275

The Thing! #16/1954/Charlton Comics
Injury to eye panel in VG condition.

276

Mad Magazine Group of Issues & Specials
Classic Mad Magazine Stuff. You get all that is pictured. Some of
the specials are missing inserts.

288

Marvel, DC & Other Mixed Bronze Lot (25)

Excellent Assortment of Bronze Age Marvels, DC's and Others
(Charlton, Gold Key, Etc.). Most top titles are represented.
Conditions range mostly from VG/VG+ to Fine/Fine+. You get all
that is pictured.

277

Marvel, DC & Other Mixed Bronze Lot (25)

Excellent Assortment of Bronze Age Marvels, DC's and Others
(Charlton, Gold Key, Etc.). Most top titles are represented.
Conditions range mostly from VG/VG+ to Fine/Fine+. You get all
that is pictured.

289

Marvel, DC & Other Mixed Bronze Lot (25)

Excellent Assortment of Bronze Age Marvels, DC's and Others
(Charlton, Gold Key, Etc.). Most top titles are represented.
Conditions range mostly from VG/VG+ to Fine/Fine+. You get all
that is pictured.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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290

Ghost Comics #8/1953/ Fiction House
Classic horror book in VG condition.

291

X-Men #96/1975 Early New Team Issue
VVG+/F- condition.

292

She-Hulk #1/1979 Classic Bronze Age
F/F+ condition.

293

Iron Fist #14/1977/Super Key Issue
1st appearance of Sabretooth in VF/VF+ condition.

294

Amazing Spiderman 145-183 Lot of (26)
Various early Bronze Age Issues. Mostly just reading copies in
VG/VG+ condition. You get all that is pictured.

295

Spook Suspense Mystery #26/1953
Classic L. B. Kole cover in VG condition.

296

Balance of the Livonia Collection
Odds and Ends and Unsold Previous Lots from the Livonia
Collection. A little Mystery Box for the end of the auction!

297

Puppet Master Group of (11) Carded Figures
Excellent collection of the Classic (1998) Horror action figures all
still sealed mint on cards. You get all that is pictured.

298

Marvel, DC & Other Mixed Bronze Lot (25)

Excellent Assortment of Bronze Age Marvels, DC's and Others
(Charlton, Gold Key, Etc.). Most top titles are represented.
Conditions range mostly from VG/VG+ to Fine/Fine+. You get all
that is pictured.

299

Marvel Bronze Giant Size Lot of (23)
Look at all of this Classic reading! Most is VG/VG+ or better with a
lot of it being Fine/Fine+ or better. You get all that is pictured.

300

Black Cat Mystery #41/1952
Classic Harvey Horror Golden Age book in VG condition. Defects
as pictured.

301

Crime Suspenstories #22/1954/Legendary!

Here it is true believers! A copy of the all-time classic EC Comic
featuring the legendary ax decapitation cover exhibited in the
(1954) Senate investigation on Juvenile Delinquency trial. Bill
Gaines was asked during the hearing if he thought the cover was in
good taste. To which he replied "Yes.....for a horror comic”. Were
going to play it safe and call it VG-. Staples are attached but top
staple is loose.
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